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Protokoll fört vid Årsmöte Friskis&Svettis Leru m, 2024-03-
26

Fastställande av röstlängd

Marja Högnelid öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Röstlängd tillika

nä rva rolista faststä I ldes.

Val av ordförande och sekreterare

Peter Gibson valdes till mötets ordförande och Leif Åhman valdes till mötets

sekreterare.

Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, §om liksom ordförande
ska justera protokollet

l16n Borg-Berglund och Eva Lundin valdes till protokolljusterare tillika rösträknare.

Fråga *m årsmötet är utlyst entigt stadgarna

Mötet ansågs behörigen utlyst.

Fastställande av dagordning och pr*eedurregåer.

Dagordningen godkändes av mötesdeltagarna.

U ppfölj ning och god kän na nde av föregående å rsmötesprotokol I

Förra årets protokoll godkändes och lades till handlingarna.

Ge nomgå ng av styrelse ns verksa m hetsbe rättelse, förva !tn i ngs berätte Ise

samt resa.,rltat- och baiansräkning för det senaste verksarnhetsåret

Marja föredrog verksarnhetsberättelsen och kassör Maths Relesjö föredrog
förvaltningsberättelse samt resultat- och balansräkning. Dessa dokument lades till
handlingarna. Påpekades att för'eningens ekonomi är fortsatt god.

Revision: 1

Datum: 2074-03-26

tl*.

§.

$.

7.

Sida 1 av 3

l_.



L

l.U,

44åå.

l-1.

4n

Lf.

Revisorernas berättelse

Maths Relesjö sammanfattade revisionsberättelsen. Revisorerna Mats Andersson och

lngemar Rydberg har granskat resultat- och balansräkningen samt styrelsens

förvaltning i tdrottsföreningen Friskis&Svettis Lerum för 2023. Revisorerna tillstyrker

fastställande av resultat- och balansräkningen samt ansvarsfrihet för styrelsen.

Fastställande av resuitat- oeh baåansräkning

Årsmötet fastställde resultaträkningen och balansräkningen'

Beslut CIm ansvarsfrihet för styrelse ledamÖtenna

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

Fastställande av med lemsavgifter

Årsmötet beslöt att medlemsavgiften inte skall ändras. Den fastställdes till 150 kronor

för 2025.

Behandling av CIch beslut CIrn proposltio*er

Proposition om stadgeändrin§ av paragraf 2.4 bifölls och beslutades enhälligt.

Behandling av och heslut offil motioner

lnga inkomna motioner.

Presentation a\r verksamhetsplan och budget för innevärände

verksamhetsår

Linda Lyppert föredrog verksamhetsplan och Marja Högnelid presenterade budget för

2024. Ärsmötet fastställde verksamhetsplan och budget. Vikten av seniorjympa

diskuterades och ett medskick till nya styrelsen att jobba vidare med detta.

Beslut om arvode for revisorer CICh everltuelåt arvode för styrelsen

Föreslogs ingen förändring i styrelsens arvode gentemot 2023. Årsmötet beslutade om

ersättning till hela styrelsen på samma belopp som föregående år, d v s 20.000 kr, att

användas till gemensam aktivitet, samt att revisorerna fortsätter att arbeta ideellt.

Beslut om äntal ordinarie tedamöter respektive suppleänter i styrels*n

lngela Hjulström presenterade valberedningens förslag. Årsmötet beslutade att

styrelsen förutom ordförande skall bestå av fyra ordinarie ledamöter samt två

suppleanter fram till nästa årsmöte.
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1-tr Val av f*re ningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett
år

Marja Högnelid valdes enhälligt till föreningens ordförande, tillika styrelseordförande,

för en tid av ett år.

Vai av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt

eventuella suppleanter för en tid iv ett år, med fcr suppleanterna

fastställd turordning

Henrik Sahlin kvarstår som ordinarie ledamot för en tid av ett år. Anna Simmons valdes

till ordinarie ledamot för en tid av ett år. Lena Järlo Goz och Eva-Lena Johansson

omvaldes som ordinarie ledamöter för en tid av två år. Jessica Hedeberg och Francisca

Oldin valdes till suppleant L resp suppleant 2 på en tid av två resp ett år.

Val av revisorer och revisorssupplear'lter för en tid av ett år

Valberedningen föreslog att föreningen skall ha 2 lekmannarevisorer och en

revisorssuppleant. Mats Andersson och lngemar Rydberg valdes till revisorer och

An na-Lena Wingå rd valdes till revisorssupplea nt.

tastställande av v*l bered ni ngens arbetsord ning

lngela Hjulström presenterade Valberedningens arbetsordning och föreslog att inga

ä nd ringa r görs. Mötet faststäl lde va I bered ni ngens a rbetsordni ng.

Val av ledamöter till valberedningen för en tid av *tt år, av viX[<a en ska

väljas til! sammankallande

Till ny valberedning valdes lngela Hjulström, Marie Östlund och Sture Wingård.

lngela valdes till sammankallande.

Övriga fnågor

lnformation om ny hedersmedlem: lr6n Borg-Berglund.

Åvslutande av årsmötet

Mötet avslutades
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Ordförande

Peter Gibson

Protokollföra re

Justerare

Eva Lundin

Revision: 1

Datum: 2024-03-26 Sida 4 av 3


